

VETERANS RALLY AT BILASPUR (HP) : 14 & 15 JUL 2018



कैंप पूर्व सैनिक पेंशन सहायता केंद्र के तहत सुनी गई पूर्व सैनिक व वीर नारियों की समस्याएं

बिलासपुर के 542 पूर्व सैनिकों की पेंशन समस्याओं का किया निपटारा

भारत न्यूज बिलासपुर

कर्मल मनजीत सिंह कुनर और कैप्टन राजीव कुमार विशेष रूप से रहे उपस्थित

इंजीनियरस की भी दी गई थिरत जानकारी

आमों की फॉर्मिंग ऐसे विंगेट द्वारा यहां जिला भाषा विभाग के हॉल में आयोजित कैंप में 542 पूर्व सैनिकों व सैनिक विधवाओं की समस्याओं का निपटारा किया गया। भूतपूर्व सैनिक पेंशन सहायता केंद्र नाम से स्थापित यह कैंप में आमों के कर्मल मनजीत सिंह कुनर (91-मन एरिया) और कैप्टन राजीव कुमार रावद ने पूर्व सैनिकों की समस्याओं को सुना और मैसे पर ही निपटारा भी किया।

कर्मल मनजीत सिंह कुनर ने बताया कि बिलासपुर में भूतपूर्व सैनिकों, वीर नारियों व विधवाओं की पेंशन संबंधी समस्याओं के समाधान के लिए पेंशन कैंप का आयोजन 14 व 15 जुलाई को किया गया। इन दौरान जिलापार के भूतपूर्व सैनिकों व विधवाओं को पेंशन से संबंधित समस्याओं को सुना गया। कर्मल मनजीत सिंह कुनर ने



कैंप के दौरान पूर्व सैनिकों की समस्याओं का किया हल।

बताया कि भूतपूर्व सैनिकों, वीर नारियों व विधवाओं की पेंशन, कैम्पेस्ट्री पेंशन, विकलांग पेंशन, इंजीनियरस काट व कैप्टन काट आदि के निगमों को जानकारी दी। इस मैसे पर प्रदेश के भूतपूर्व सैनिकों ने कर्मल मनजीत

सिंह कुनर व कैप्टन राजीव कुमार रावद के समक्ष अपनी समस्याओं को प्रमुखता से रखा तथा शीघ्र ही उनका हल करने की मांग की। उन्होंने पूर्व सैनिकों को आश्वासन दिया कि बिलासपुर के समस्त पूर्व

सैनिकों, वीर नारियों, व विकलांग सैनिकों की समस्याओं का हल शीघ्र ही करवा दिया जाएगा। इस कैंप में भारतीय पत्न सेना के सभी रजिस्टर्ड फार्मलिंगो के कनक स्टाम्प बिलासपुर पहुंचा था।

कैंप में इंजीनियरस एक्सटेंडिबल कंटेक्टबिलिटी सेवा स्क्रीन के बारे में विस्तारपूर्वक जानकारी पूर्व सैनिकों व वीर नारियों को दी गई। इस स्क्रीन से पूर्व सैनिकों को प्रिन्सिपल वाले कार्ड काफ़्त कर और इस स्क्रीन से लुकी लुकाओं के बारे में भी विस्तृत जानकारी उपलब्ध कराई गई।

आगे भी होंगे ऐसे कैंप

भूतपूर्व सैनिक पेंशन सहायता केंद्र नाम से स्थापित यह कैंप ने कर्मल मनजीत सिंह और कैप्टन राजीव कुमार से बताया कि अगिल्ल में भी इन प्रकार के कैंप स्थापित करेंगे। उन्होंने बताया कि पूर्व सैनिकों और विधवाओं की पेंशन से संबंधित समस्याओं के निपटारे के लिए हर जगह इस तरह के कैंप आयोजित किए जाते हैं। इस बात बिलासपुर में अच्छा लगा है।



ADDRESSING VETERANS AT ZILA SAINIK REST HOUSE